

STEIGTECHNIK SYSTEME | SMARTART GELÄNDER | 1.90ER | 38616

**Allgemein 304,16 €** 274,65 € inkl. MwSt.

**Artikelnummer:** 38616



## **BESCHREIBUNG**

Steigtechnik Systeme | SmartArt Geländer | 1.90er | 38616

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

## **ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN**

Hersteller

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de

Seite: 3

STEIGTECHNIK SYSTEME Rheinland GmbH Am Turm 39 | 53721 Siegburg Telefon: 02247-9029252 | Telefax: 02247-9029253 E-Mail: info@steigtechnik-systeme.de